### 抢抓机遇期 顺应新形势

解读《关于以高水平开放推动服务贸易高质量发展的意见》

新华社记者 谢希瑶

《关于以高水平开放推动服务贸易 高质量发展的意见》近日公开发布,国 务院新闻办公室10日举行国务院政策 例行吹风会解读相关内容。

党的二十届三中全会对"创新提升 服务贸易"作出部署。商务部部长助理 唐文弘说,意见是党的二十届三中全会 之后,国务院在对外贸易领域出台的重 要政策文件,对新形势下服务贸易高质 量发展作出了全面、系统的部署。

意见在推动服务贸易制度型开放、 促进资源要素跨境流动、推进重点领域 创新发展、拓展国际市场布局、完善支 撑体系五个方面,提出了20项任务举 措、70多条具体政策措施。

意见聚焦"高水平开放推动高质量 发展",对"推动服务贸易制度型开放"

"突出高水平开放,完善服务贸易 开放制度体系。"唐文弘介绍,意见首次 从规则、规制、管理、标准等方面对服务 贸易制度型开放作出比较全面的安排, 明确在全国建立健全跨境服务贸易负 面清单管理制度;首次聚焦服务贸易对 促进人才、资金、技术、数据等创新要素 跨境安全高效流动作出比较系统的安 排,提出一系列便利化举措。

党的二十届三中全会明确提出,全面 实施跨境服务贸易负面清单,意见也对建 立健全负面清单管理制度作出了部署。

2021年7月,我国率先在海南自由 贸易港发布实施跨境服务贸易负面清 单。今年3月,我国发布适用于全国范围 和自贸试验区的两张跨境服务贸易负

"目前这些开放举措都在有序推进 落地中。"商务部服务贸易和商贸服务业

司司长王东堂说,将及时总结评估负面 清单的实施情况,研究制定相应的管理 制度,有序推进跨境服务贸易梯度开放。

在传统领域,提出增强国际运输服 务能力、提升旅行服务国际竞争力的各 项举措;在新兴领域,提出支持金融、咨 询、设计、认证认可等专业服务国际化 发展;顺应服务业与制造业融合发展趋 势,提出加快服务外包高端化发展、促 进服务贸易与货物贸易融合发展的具 体举措;顺应经济绿色转型趋势,提出 助力绿色低碳发展的具体举措……

唐文弘说,意见在制定过程中广泛 听取经营主体意见,提出重点领域创新 发展的方向和举措,充分发挥服务贸易 对形成和发展新质生产力的支撑作用。

一组数据令人印象深刻:改革开放 刚起步的1982年,我国服务贸易总额只 有40多亿美元,到2023年已达9331亿美 元,是改革开放之初的233倍。中国服务 出口和服务进口占世界的比重,分别由 入世之初的2.2%和2.6%,提升到2023年 的4.8%和7.5%。

当前,服务贸易成为经济全球化的 重要推动力。据世贸组织统计,2013至 2023年,全球服务出口年均增长4.9%, 约为货物出口增速的两倍,服务贸易占 货物和服务贸易总额的比重增加到四

当前,我国服务贸易正处于创新提 升发展的重要机遇期。意见提出了"推 动服务贸易规模增长、结构优化、效益 提升、实力增强"的发展目标。

唐文弘说,意见的出台实施,将进 ·步提高我国服务领域开放水平,促进 各类创新要素跨境便利流动;进一步激 发各领域创新动能,拓宽服务贸易发展 空间;进一步完善促进政策和促进体 系,优化服务贸易发展环境。

新华社北京9月10日电

安徽省固镇佳联房地产开发有限公司开发的"汇金国际·汇金首府"小区 已竣工验收交付使用,按照《中华人民共和国物权法》规定,本小区公共配套设 施: 非机动车库、消防控制室、弱电控制中心、配电房、物业用房及社区活动用 房等公共配套设施权属归于"汇金国际"汇金首府"小区全体业主所有,上述设 施由我公司移交给本小区的物业公司管理,该部分物业按照相关规定进行公 告,然后按照相关规定办理移交手续。具体移交项目如下:

- 一、地下非机动车库合计5260.2㎡
- 二、地面非机动车库和自行车库合计1836.1 m²
- 二、消防控制室合计44.85㎡
- 三、电视机房21.24m²
- 四、电信机房21.24m²
- 五、消防水泵房及消防水池346.88m²
- 六、生活水泵房266.19m²
- 七、风机房367.09㎡
- 八、配电间158.74㎡
- 九、配电房合计485.46㎡
- 十、信报箱房间35.98㎡
- 十一、物业用房及社区活动用房合计560.97㎡;
- 十二、大门245.18㎡

自《公告》发布之日起,小区上述配套建筑设施产权归属"汇金国际"汇金 首府"本小区全体业主所有。

特此公告!

安徽省固镇佳联房地产开发有限公司

2024年9月11日

# 三峡船闸今年过闸货运量突破1亿吨



9月10日,在湖北省宜昌市,船舶有 序通过三峡枢纽双线五级船闸(无人机

据中国长江三峡集团消息,截至 9月3日,三峡船闸今年共计运行6500 余闸次,过船2.4万艘次,过闸货运量 突破1亿吨。三峡船闸保持高效运行, 连续11年实现货运量突破亿吨。

新华社发(王罡 摄)

### 关于收回产权气瓶的公告

因国家政策调整,我司燃气经营许可已被政府主管部门注销,不能从事燃 气经营(公司原用户的供气保障已依照政府要求由新的公司承接),我司自有产 权气瓶在政府允许的过渡期后也将不被允许使用。因此,请我司用户、加盟商 将我司气瓶按"原押原退"原则(即按原来取得气瓶的途径和渠道)到相应地点 办理退押工作。具体操作流程如下:

一、退押地点(遵循"原押原退"规则):

a)请广大(用气)用户将气瓶和押金条一并拿到您原来取得气瓶的门店、 加盟商处进行退押。

b)请各加盟商到公司储备站进行退押工作。

a)各门店和各加盟商需按原先与用户的约定做好气瓶退押工作。 b)公司原则上按照原来签订的《钢瓶置换协议》给各加盟商办理退押

c)用户、加盟商也可选择"简易模式"——即按"本市行业市场惯例"计 算使用费后,与公司办理退押手续。

三、退押时间:

我司在2024年6月份起已开展此项工作,今再次提醒各用户、各加盟商:结 合气瓶以及用户用气的实际情况,请用户、加盟商务必在2024年12月31日前到 相关地点办理退押工作。逾期视为自动放弃其退押权利。

特此公告!

蚌埠市安液清洁能源有限公司 2024年9月10日



#### · 柙 与 年 龄 增 长 相 关 肎 炭 炕 忪 是 -的骨骼疾病,随着年龄的增加其发病率 逐渐上升。目前,我国骨质疏松的防治 面临着"一高三低"(患病率高,知晓率、 诊断率、治疗率低)的严峻挑战。

### 1.什么是骨质疏松?

我们的骨头由骨细胞和基质(细胞 分泌物)组成,当骨头里的基质流失,就 会发生骨质疏松,简单来说,就好比实 心砖墙变成了空心砖墙。骨质疏松症是 一种以骨量减少、骨组织微结构破坏为 特征的全身性骨骼疾病,这会使我们的 骨骼脆性增大,容易骨折。

### 2.骨质疏松的发病率高吗?

据国家卫生健康委员会公布的调 查显示: 我国骨量减少及骨质疏松症患

者数量已超3亿,50岁以上人群骨质疏 松症的患病率为19.2%,其中女性远高 于男性(分别为32.1%和6.0%),65岁以 上人群骨质疏松症患病率高达32.0%, 其中女性51.6%,男性10.7%。

### 3.骨质疏松就是缺钙吗?

缺钙是骨质疏松的重要因素之一, 但骨质疏松并不完全等同于缺钙。骨 骼由骨基质和骨矿物质共同构成,其 中骨矿物质主要包括钙、磷、镁等,钙 是其中最重要的成分。骨质疏松与年 龄、遗传、激素水平、饮食、疾病等多种 因素有关,随着年龄增长,骨骼的成骨 细胞活性减弱,破骨细胞活性增强,导 致骨钙流失增加,骨量减少,从而引发 骨质疏松。雌激素水平下降(如绝经 后)也会导致骨吸收增加,形成减少,

总体来说,缺钙会导致 骨质疏松,然而,骨质疏松并不仅仅是 缺钙引起的,还包括骨骼结构的改变 和骨强度的下降。

### 4.骨质疏松通常会导致哪些

(1)疼痛:以腰背痛多见,其特点是 难以明确指出何处疼痛,疼痛多在久坐 不动后稍一活动即出现,需要注意的是, 当疼痛呈进行性加重或有外伤史时,需 警惕是否有压缩性骨折;(2)身体缩短甚 至畸形:脊椎椎体的前部多为松质骨,此 部位是身体的支柱,负重量大,因此容易 压缩变形,多在疼痛后出现;(3)脆性骨 折:包括脊柱压缩性骨折、桡骨远端骨 折、股骨近端骨折,弯腰、负重、摔倒等都 可能引发骨折,且容易反复发生。

## □黄先苗 阜阳市第五人民医院内分泌科

关于骨质疏松,你不可不知的那些事!

#### 5.如何才能帮助我们判断有 没有骨质疏松?

骨质疏松的诊断需依靠临床表现、血 液学检测、骨量测定及X线等综合判断, 血液学检测主要包括碱性磷酸酶、血钙、 血磷测定等,X线是骨质疏松症较基本的 检查手段,但不敏感,通常要在骨密度下 降30%以上才有较明显改变,早期诊断帮 助不大,但在诊断骨质疏松症的病因,排 除其他疾病(如类风湿关节炎、获得性骨 代谢异常等)方面具有重要意义,骨密度 测量是判断有没有骨质疏松的金标准。

### 6.哪些因素容易导致骨质疏松?

(1)可控因素:①不良的生活习惯, 如吸烟、过度饮酒、过度食用碳酸饮料、 运动量少等;②疾病因素,如糖尿病、甲

状腺功能亢进、系统性红斑狼疮等内分 泌及免疫性疾病等。

(2)不可控因素:①年龄,随年龄增 加,每年皮质骨约有0.3%~0.5%的丢失; ②绝经,绝经后女性体内的雌激素分泌 量下降,而雌激素对于成骨细胞的发生、 分化、增殖功能具有促进作用,雌激素减 少会导致骨形成减少、骨质丢失加速; ③种族,不同种族患骨质疏松的风险不 一样,一般白种人>黄种人>黑种人。

### 7.骨质疏松该如何防治?

骨质疏松的防治措施主要包括基 础措施及药物治疗,治疗的目标主要包 括:①改善骨骼生长发育;②维持骨量 和骨质;③避免跌倒和骨折。

基础措施(1)调节生活方式①加强 营养,提倡豆制品、鸡蛋等高钙食品,确

保摄入足够的钙质和维生素D:②充足 日照可促进维生素D的形成;③增加运 动量规律地运动有助于增强骨骼的力量 和密度;④定期体检和骨密度检测,及时 发现并治疗骨质疏松。(2)基本补充剂 ①钙剂:尽可能通过饮食摄入,饮食摄入 不足时再予以钙剂。一般成人每日需摄 入钙800mg,50岁以上则需摄入1000至 1200mg;②维生素D:提倡饮食补充,65 岁及以上老人每日需摄入600U。

药物治疗,主要包括骨吸收抑制剂、 骨形成促进剂、维生素D及其类似物、维 生素K2、传统中药等,需注意有些药物应 定期监测肝肾功能、血钙及尿钙水平。

总之,骨质疏松的发生对人体损害 很大,呼吁大家重在预防,另外,如果出 现相似的症状应前往正规医院积极治 疗,以保证生活质量。

招聘求职/房源租赁/生活服务

网上办理证件遗失声明, 公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

# 饰设计



装修热线

TEL:2861072 13855264565



★鸿福搬家 ★吉发搬家

4191123 18955201336



★开锁换锁 2077110



4014778

### 找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里"就业圈。



### 蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单价	名 称	单价
粳米	¥ 2.37	山 药	¥ 5.38	香 菜	¥11.81
面粉1	¥ 2.17	生 姜	¥ 11.74	青菜	¥ 3.68
大豆油	¥ 68.96	莲藕	¥ 4.15	茼 蒿	¥ 8.80
食用调和油	¥73.73	洋葱	¥ 1.95	菠 菜	¥ 8.68
猪后座肉	¥ 14.58	胡萝卜	¥ 2.31	韭 菜	¥ 3.47
鲜牛肉	¥ 31.47	蒜 头	¥7.36	长茄子	¥ 4.40
鲜羊肉	¥ 36.22	土豆	¥ 2.05	青椒	¥ 6.74
鸡蛋	¥ 6.15	大 葱	¥ 5.55	西红柿	¥ 4.12
小仔鸡	¥ 14.60	芹菜	¥ 6.63	黄瓜	¥ 3.40
鲫 鱼	¥ 10.90	黄豆芽	¥ 2.08	冬 瓜	¥ 1.66
四季豆	¥ 8.51	莴 笋	¥ 4.91	西蓝花	¥7.49
毛 豆	¥ 4.42	蒜 苗	¥7.30	大白菜	¥ 2.51

以上为2024年9月10日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升